
算数

11~14節のふく習

4年生

×

答え合わせ

第1 5節



算数 ４年生

第1 5節
×

1 1 ~ 1 4節のふく習

１１～１４節の内ようを完ぺきにマスターしよう！

<前半①終りょう >

宇野禅斗選手は身長 1 7 6 cmです 。

⑴身長 1 7 6 cmを 、m単位で表しまし ょ う 。

【答え 】
1 . 7 6m
1 0 0 cmが１mだから 、 1 7 6 cmは 1 . 7 6m 。

⑵サッカーゴールの高さは 2mです 。サ ッ カーゴールは

宇野禅斗選手より何m高いですか 。式を書いて 、答え

を求めまし ょ う 。

【 式 】

サ ッ カーゴールの高さから宇野選手の身長を引 く 。

2 . 0 - 1 . 7 6 = 0 . 2 4

【 答え 】

0 . 2 4m

100cmが１mで、
1000gが１kgだよ。



算数 ４年生

第1 5節
×

1 1 ~ 1 4節のふく習

１１～１４節の内ようを完ぺきにマスターしよう！

<前半②終りょう >

平戸太貴選手は 3 6試合で 1 0 8本のシュートを打ちま

した 。いつも同じ本数のシュートを１試合に打ったとす

る と 、１試合あたり何本シュートを打ちましたか 。筆算

を用いて求めまし ょ う 。

【式 】

1 0 8÷ 3 6＝３

【 答え 】

3本

３
３６）１０８

１０８
０

筆算は数字をゆっくりきちん
と書いて、計算まちがいに
気をつけよう！



算数 ４年生

第1 5節
×

1 1 ~ 1 4節のふく習

１１～１４節の内ようを完ぺきにマスターしよう！

<後半①終りょう >

去年１年間に総勢 5 4 , 1 2 8人の人が試合の応えんをしに町田 G IO Nスタジアムへ来ました 。

この数を 、上から３けたのがい数で表しまし ょ う 。

【答え 】

5 4 , 1 0 0

上から３けたのがい数で表すには、上から４けた目を四捨五入します。
上から４けた目は２なので、切り下げを行います。

54,100
54,128

↑ここを切り捨て

けた数の大きな数で正かくに表さ
なくてもよいときにがい数を使うよ。



算数 ４年生

第1 5節
×

1 1 ~ 1 4節のふく習

１１～１４節の内ようを完ぺきにマスターしよう！

<後半②終りょう >

１冊 7 5 0円のノートと１本 5 0 0円のボールペンがありま

す 。次の３つの場合それぞれについて 、代金はい く らですか 。

式を書いて 、答えを求めまし ょ う 。

⑴ノート 8冊とボールペン１本を買った場合。

【式 】

7 5 0× 8＋ 5 0 0＝ 2 5 0× 3× 4× 2＋ 5 0 0

＝ 2 5 0× 4× 3× 2＋ 5 0 0

＝ 1 0 0 0× 6＋ 5 0 0

＝ 6 0 0 0＋ 5 0 0

＝ 6 5 0 0

【 答え 】

6 5 0 0円

⑵ノート１冊とボールペン 8本を買った場合。

【 式 】

7 5 0＋ 5 0 0× 8＝ 7 5 0＋ 4 0 0 0

＝ 4 7 5 0

【 答え 】

4 7 5 0円

⑶ノートとボールペンを組にして 、 8組買った場合。

【 式 】

（ 7 5 0＋ 5 0 0）× 8＝ 1 2 5 0× 8

＝ 1 0 0 0 0

【 答え 】

1 0 0 0 0円

⑴25×４＝100
⑶125×８＝1000
を利用しよう！


